

Для воспитанников детских лагерей дневного пребывания Центрального района организуются экскурсии в пожарные части

Чтобы рассказать ребятам о работе спасателей, для них организуются экскурсии в пожарные части. Ведь что может быть интереснее для ребят, чем своими глазами увидеть снаряжение, находящееся на вооружении пожарных. И в целях развития и формирования культуры безопасного поведения, для воспитанников лагерей дневного пребывания Центрального района организуются экскурсии в пожарно-спасательные части района.

Во время экскурсии ребята узнают много нового о повседневной деятельности спасателей, а также знакомятся с техникой и оборудованием, применяемыми при тушении пожаров. Вместе с пожарным воспитанники повторяют правила безопасного поведения и номера вызова экстренных служб.

Посещение экскурсии – невероятная возможность лично пообщаться со спасателями, увидеть быт пожарных и, что самое важное, узнать от огнеборцев о том, почему так важно соблюдать правила пожарной безопасности.

